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ATA DA TERCETRA SESSÃO SOLENE DA DÉCIMA PRIMETRA LEGISLATURA

(2025129281, DA 40a SESSÃO LEGTSLATTVA DA CÂMARA MUNtCtpAL DE

AMONTADA. Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às

dezessete horas e trinta e oito minutos, no Plenário da Câmara Municipal de

Amontada, realizou-se a 3a Sessão Solene de 2O25, destinada à Reinauguração da

Procuradoria Especial da Mulher da Câmara Municipal de Amontada. A cerimônia

teve início com o convite da mestre de cerimônias para a composição da Mesa de

Honra, sendo chamados: Marcos Caio Magalhães Rodrigues, Presidente da

Câmara Municipal de Amontada; Flávio César Bruno Teixeira Filho, Prefeito do

tMunicípio de Amontada; Paulo Berg Melgaço, Chefe de Gabinete do Município de

Amontada; Maria Sirnara Saldanha Freitas, Vereadora e Procuradora Especial da

lt/ulher da Câmara Mlunicipal de Amontada; Vânia Mary Teixeira Praciano,

Vereadora e Procuradora Especial Adjunta da [\íulher da Câmara tMunicipal de

Amontada; os Vereadores Antônio Sobrinho da Silva, Francisco Vagner Moura,

Jorge Ribeiro Siebra, José Ferreira de Sousa, José Nilson Soares, Samuel Lucas

Negreiros dos Santos e Wangles Praciano Carneiro; o Deputado Estadual Sérgio

de Araújo Lima Aguiar; Karísia Mara, representando a Procuradoria Especial da

À/ulher da Assembleia Legislativa do Estado do Ceará; João Batista, Delegado de

Amontada; Samuel lsidoro, Presidente da União dos Vereadores e Câmaras do

Estado do Ceará; e Carol Veras, Presidente da UVC Mulher. Registrou-se ainda a

presença de representantes de outros municípios: da Câmara de Uruburetama, a

Vereadora Cristina Nobre e comitiva; da Câmara de Tururu, a Vereadora e

Procuradora da Mulher tVlagda ltíaria Barbosa e comitiva; da Câmara de ltarema, as

Vereadoras Leisiane Couto e Francisca Diní2, a advogada Dra. Carla Gleice, a

Coordenadora Nanda Rodrigues e o Presidente da Câmara Carlinhos Beja; da

Câmara de Cruz, a Presidente da Câmara Luana Farias; da Câmara de l\Iorrinhos, a

Sra. Carla Galvão e comitiva; da Câmara de Trairi, o Presidente da Câmara Luiz

Coelho Braga, o Vice-Presidente Genival lvlindoca, a Primeira Secretária Viviane

Macedo e os Vereadores Tomé Neto, Cleia Nogueira e Marília Gadelha; da Câmara

de Sobral, a representante da Casa da l/lulher, lzeuda Ribeiro, o Primeiro Tenente

Gadelha, o Primeiro Sargento Flávio e o Comando Geral Pedro Faarge, representado

pela equipe do Cabo Jailson; e da Câmara de Miraíma, o Vice-Prefeito São Benedito,
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o Presidente da Câmara Valdenor Pinheiro e os Vereadores Rovênia Braga e Cristiano

Teixeira. Também marcaram presença: Príscilla Mota Teixeira, Primeira Dama de

Amontada; Magna Medeiros, Diretora da Educon; os ex-Vereadores Adriana Couto e

José Rodrigues; esposas dos Vereadores; l\Iaria Lucivanda Alves, Diretora da

Câmara; Amanda Melo, Vice-presidente da Associação Casa Marta; Débora Monteiro,

Diretora Executiva, as psicólogas Jade Holanda e Taísa Benevides, do projeto Marta

Escuta; Regina Célia Nascimento, Diretora do Núcleo de Diversidade Mulher; Antônio

Arnóbio Vasconcelos, Vereador Licencíado e Secretário de lndústria, Comércio e

Desenvolvimento Econômico, acompanhado de sua esposa; além de familiares da

Sra. Cláudia, homenageada que dá. nome à Procuradoria Especial da h/lulher de

Amontada. Na sequência, o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Sr.

Marcos Caio Magalhães Rodrigues, declarou aberta a Sessão Solene, em

conformidade com o Regimento lnterno da Casa. Em seguida, convidou todos os

presentes a se colocarem de pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro e,

posteriormente, do Hino do Município de Amontada. Dando prosseguimento, a

cerimonialista convídou o Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Flávio César Bruno

Teixeira Filho, o Presidente da Câmara, Sr. ltlarcos Caio Magalhães Rodrigues, e as

Vereadoras Sras. [Vlaria Sirnara Saldanha Freitas e Vânia hIary Teixeira Praciano para

assinatura formal do Acordo de Cooperação Técnica. Após a assinatura, foi

apresentada a equipe da Procuradoria Especial da [\Iulher, composta pela

Procuradora fvlaria Sirnara Saldanha Freitas, pela Procuradora Adjunta Vânia Mary

Teixeira Praciano, pelo ProcuradorAdjunto Jorge Ribeiro Siebra e pela equipe técnica:

a Psicóloga Graça do Vale, a Coordenadora Elizeuda Magalhães, a Advogada Dra.

Janaína e a futura advogada lngrid. Em continuidade, proferiram discursos as

seguintes autoridades: o Prefeito Municipal, Sr. Flávio César Bruno Teixeira Filho; a

Procuradora Especial da Mulher, Vereadora Maria Sirnara Saldanha Freitas; a

Procuradora EspecialAdjunta da Mulher, Vereadora Vânia Mary Teixeira Praciano; o

Chefe de Gabinete, Sr. Paulo Berg Melgaço; o Presidente da Câmara Municipal, Sr.

llarcos Caio Magalhães Rodrigues; o Deputado Estadual Sérgio de Araújo Lima

Aguiar; a representante da Procuradoria Especial da Mulher da Assembleia

Legislativa, Sra. Karísia Mara; a Primeira Dama do tvlunicípio de Amontada, Priscilla

Mota Teixeira, o Tenente Gadelha; a representante da Casa da tvlulher Cearense, Sra.
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lzeuda Ribeiro; a Diretora do Núcleo Diversidade da Mulher, Sra. Regina Celia

Nascimento; a Presidente da UVC ttlulher, Vereadora Carol Veras; o Presidente da

UVC, Vereador Samuel lsidoro; e o Vereador Jorge Ribeiro Siebra. Ato contínuo, o

Presidente agradeceu a presença das autoridades, bem como de todos os que

prestigiaram a solenidade. Ato contínuo, convidou as autoridades e demais presentes

a se dirigirem às instalações da Procuradoria Especial da Mulher para o ato de

desenlace da faixa. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a 3a Sessão

Solene de2025, às dezenove horas e trinta e seis minutos, mandando que se lavrasse

a presente ata, que vai assinada pelo Presidente e pelo 1o Secretário.
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Marcos Caio Magalffães Rodri§ues Wangles Praciano Carneiro

Presiddnte 1o Secretário


